

东区取长补短助推基层党建

本报讯(记者 施翔)为进一步压实党建工作责任,提升基层党建工作整体水平,打开基层党组织工作视野,8月8日,城东区组织全区各党(工)委书记、区直各机关单位党组书记、部分村(居)党组书记等50余人,开展“年中观摩党建”活动。通过实地观摩、点评交流,让各级党组织书记学到了经验,拓宽了思路,压实了责任。

火车站区域“夏都枢纽”党建联盟和青藏花园社区作为此次党建观摩示范点,深度融合了辖区实际,探索出符合各自的特色党建工作载体。“夏都枢纽”党建联盟由火车站社区党工委牵头,整合辖区各领域党建优势资源,形成“一核多元”区域化党建框架。通过打造联盟活动阵地,红色宣传长廊、党员爱心服务驿站、党员志愿者服务队等,建立治安联防联控机制,打造店店联防战线,织密区域“联防联控、合力攻坚”防护网,实现“资源共享、优势互补”党建联盟格局,有效提升了党建引领社会治理、服务群众的整体效应。青藏花园社区以深化社区“五彩党建促服务”党建品牌为抓手,打

造五彩党建工作室,通过“党心红”“廉洁蓝”“服务橙”“文化金”“温馨绿”的工作理念,实施“育心”“净心”“尽心”“开心”“连心”工程,提炼出五彩党建“四季工作法”,搭建五彩党建之“E+服务台”,通过“+党务政务”“+共建融合”“+志愿服务”,不断提升社区党建品牌影响力,促进了社区服务群众工作水平。

观摩结束后,国际村社区、富强巷社区、康乐社区和东关社区4家单位就今年区级重点党建项目实施情况,各自介绍了党建项目实施过程中的做法和经验,为与会人员启发了工作思路,拓宽了工作视野。同时,大家现

场谈体会、说收获,主动查找自身短板和差距,达到了互通有无、互相学习、取长补短、共促共建的目的。

下一步,城东区将继续坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,牢固树立“四个意识”,扎实推进“两个绝对”具体化,以深入学习贯彻省市区委全会精神为契机,进一步提高站位抓党建,全力以赴抓项目,紧盯目标抓工作,不断夯实基层工作基础,切实把基层党组织建设成为宣传党的主张、贯彻党的决定、领导基层治理、团结动员群众、推动改革发展的坚强战斗堡垒。

中区奋力推进绿色乡村振兴建设

本报讯(通讯员 永志 督查室)8月7日,笔者从城西区了解到,今年以来,该区深入领会习近平新时代中国特色社会主义思想,贯彻落实“一优两高”,奋力推进“两个绝对”具体化,抢抓乡村振兴战略发展机遇,充分发挥区位优势 and 生态资源优势,加大绿色乡村振兴建设。

启动乡村振兴战略研究。组织开展乡村振兴战略相关课题研究,从农村的经济发展、环境改善、文化繁荣、移风易俗等方面调查研究,结合区情实际,梳理汇总调研成果,编制城西区乡村振兴战略发展规划,并确定一批能够落地实施的项目计划。支持村集体经济项目,以奖代补形式,支持具有示范带动效应的村集体经济项目,逐步做大做强。二是按照“养殖业出川上山”的要求,确定“标准、规模、品牌、绿色”的发展战略,严格化肥农药添加剂的管理使用,落实绿色产品标准和认证体系,建设王家山、上、下野牛沟村设施养殖基地。三是挖掘“农家乐”观光旅游的潜力,培育乡村旅游创客基地。大力实施农业项目。近五年来自报及完成各类项目达48项,总投资达6.1亿元,调整了种植产业结构。一是大力推广良种农业示范项目和耕地地力保护补贴项目;二是实施了总寨源农业示范园和泉尔湾现代农业科技精品示范园项目。

实施乡村振兴战略 加快推进农业农村现代化

西区多部门联合执法整治店外经营

本报讯(记者 悠然)为美化城西区环境,改善市容环境卫生,8月2日下午,由城西区政府牵头,组织城西区公安局、城管局、食药监局、人社局、环保局、建设局、消防大队、发改委、安监局联合对虎台沿线占道经营现象进行综合整治。三家商户因长期店外经营被责令整改一家商户被临时查封。

据了解,城西区虎台沿线,有三家烤羊肉店和一家龙虾店,每日到18时左右,就将桌椅板凳摆在人行道上开始营业,不仅影响了过往的行人,并且营业时间较晚,油烟和噪音长期影响着楼上的居民,居民多次向有关部门进行投诉,但整改效果不是很明显。为了使居民有个良好的生活环境,当日,城西区政府组织各部门开展了综合执法。记者在现场看到,虽然还未到用餐高峰期,但是几家店内的烤炉已经生上了火,各部门执法人员已经入户开始进行现场调查取证。其中,在老字号烤肉面食馆执法时,城西区劳动监察大队的执法人员发现该店使用童工,取证后开出了1万元的行政处罚单,并要求清退两名童工。同时,各部门执法人员发现,该店有员工的健康证已过期,无法出示台账记录本、消防设施不过关,油烟净化设置不合格,并且有未经许可的生物燃油在现场。为此,各部门根据相关规定对该门店进行了行政处罚单,城西区安监局对该门店进行了查封。另外,龙虾店存在超范围经营,无法提供台账;胡赛烤肉面食馆因占用消防通道和违章搭建被责令限期拆除;达晋德烤肉面食馆电表箱是木质结构存在安全隐患,未配备消防设施等被责令整改。城西区城管局对四家店外营业商户的烤炉及桌椅进行了暂扣。

北区多部门联合整治旅游乱象

本报讯(通讯员 赵青)正值旅游旺季,城北区为认真落实全省旅游产业发展大会精神,提高北区旅游业整体管理与服务水平,针对旅游违法违规行为进行了联合整治,掀起了一场旅游市场整治风暴。

近年来,城北区以旅游为导向,注重文体旅融合发展,不断完善旅游基础设施建设,加快餐饮、娱乐项目等续建项目开工和招商引资工作,延长文化产业链条,开拓河湟自驾游、河湟民俗文化游,培育壮大市场主体,增加旅游新看点。

为营造良好的旅游环境,城北区食品药品监督管理局、区发展改革和经济商务局、区科技文体旅游局等多个部门执法人员组成旅游市场专项检查小组,对辖区旅游

市场进行定期检查。检查中发现生物园4家购物店存在部分商品未明码标价、价格虚高、非法行医、规章制度不全、旅行社导游篡改行程等问题,立即对这4家购物店下发整改通知并且暂封。截至目前,城北区组织开展旅游旺季市场综合整治和安全保障大检查活动10余次,查处黑导游1个,处罚1000元。

下一步,城北区将持续开展旅游市场秩序综合整治,坚决追究强迫消费、商业贿赂等严重违法当事人的刑事责任,营造公平竞争的市场环境,强化诚信经营市场导向,倒逼企业转型升级。维护良好的旅游市场秩序和消费环境,努力提升广大游客满意度、获得感和幸福感。

大通健康扶贫除病根拔穷根

本报讯(记者 樊妮楠 通讯员 姚占山)没有全民健康就没有全面小康。近年来,大通县始终把综合医改和脱贫攻坚作为“第一民生”突出目标导向和结果导向,创新思维,实施“一二三四”工作法,有效解决了因病致贫、因病返贫问题,有力提升了人民群众获得感、幸福感、安全感。

为了助力脱贫攻坚工作,大通县组建了199个健康扶贫工作队进村入户开展健康扶贫工作,将因病致贫返贫、贫困人口患病和医疗费用报销等情况整理成工作台账,做到一户一扶、一人一策、一病一方、挂图作战,为贫困人口提供“双签约”服务,为患有大病的贫困人口到定点医院进行集中救助,并做好联系对接服务和救治后健康管理服务。突出“乡村两级”,大幅改善硬件设施,大力推进标准化卫生室建设,为县、乡、村各级医疗单位配置了全身彩色多普勒超声诊断仪、全科医生巡诊箱、中医体质辨识仪等医疗设备,有效改善了医疗硬

件设施,为更高开展医疗扶贫打下坚实基础。实施“三个一批”,精准实施医疗救助,已核患病的建档立卡贫困人口4245人,分类对大病、慢病、重病采取针对性措施,通过分类精准施策,基本解决因病致贫返贫问题。围绕“四类人群”,全面落实减免政策,全面落实贫困人口、五保户、特困家庭、低保户四类人群的“十减十覆盖”政策。对贫困人口提供15项基本公共卫生服务,贫困白内障患者免费复明等重大公共卫生服务项目向贫困村倾斜,为78名白内障患者进行手术,为6名包虫病贫困户患者进行免费药物治疗,为1622名慢性病患者免费发放价值45.91万元的专用治疗药品,为27家乡镇卫生院和116家贫困村卫生室免费发放安乃近、蛇胆川贝液等10种常用药品价值86.66万元。



青海省海东市互助土族自治县公务用车网络拍卖会圆满落幕

公车改革是近几年老生常谈的一个话题,公车消费也是三公经费中最需要缩减的“顽疾”。然而,“年年岁岁花相似,岁岁年年人不同”。公车改革就像花一样,每年必提,但结果却总是差强人意。近日,两场公车的公开程序,保证了公车拍卖的“公开透明”。

7月25日,由青海省拍卖行举办的“青海省海东市互助土族自治县公务用车制度改革取消车辆”拍卖会在中国拍卖行业协会网络拍卖平台顺利圆满结束。

6月21日和7月25日两场拍卖会,共计38辆公车全数成交,总成交额86.8万元,总

溢费率高达143.43%。两场公车拍卖不仅吸引了该县及周边市、县买家的目光,而且还吸引了江苏、四川、山东、甘肃等7个省市的部分竞买人。从这一点不难看出中国拍卖行业协会网络拍卖平台带给我们的不仅是高效快捷、公开透明。更多的是充分发挥了他的市场作用,让公车拍卖深得民意。让拍卖企业利用“互联网+”的形式达到了公共资产处置的“公开、公平、公正、透明、简洁、高效、增值”的目的,也为公共资产处置积累了经验,提供了适合市场发展的创新模式。

惠聚中行日,给您更多惠! 中国银行信用卡钜惠来袭!

★快捷支付奖积分

2018年3月1日至12月31日,在微信支付、京东支付、唯品会和支付宝绑定中国银行信用卡,并在活动期间进行快捷支付即可累积积分奖励。每名客户每月最多获得10万积分奖励。活动需通过中国银行信用卡微信公众号或缤纷生活App报名参加。

★微信绑卡支付享5元立减

2018年6月15日至2018年9月15日,首次使用中国银行信用卡绑定微信支付钱包,

即可获赠微信支付5元立减金,绑定后使用中国银行信用卡进行微信支付即可立减5元。活动期间,每名客户可参加一次,活动名额有限。

★畅享美食

1,即日起的每周六、日,在西宁九记火锅店(五一路店)、旧院牛肉火锅(夏都大街)和金钟大排档(王府井B馆负一楼)消费,持中行信用卡单笔满120元可立减60元,数量有限。

2,即日起的每周五、六、日,在万达广场外婆小厨和小鹿披萨,持中行银联信用卡单笔消费满100元可享随机立减60-100元优

惠,数量有限。

★观影大片

即日起的每周六、日,持中行信用卡在西宁万达影城(海湖店)可享10元观影2D/3D影片,20元观影IMAX影片的优惠,在奥斯卡影院可享10元观影2D/3D影片。持中行信用卡在格尔木盐湖数字影城和领航国际影城可享19元观影、在海南州百佳影城和大通县天麒上影国际影城可享9元观影优惠。

★畅快购物

即日起的周二、四、六和日,使用中国

银行缤纷生活APP绑定62开头中行银联信用卡在惠客超市(小桥店、民和路店、南山路店、兴海路店和互助店)进行二维码支付,可享满60元立减30元优惠,数量有限,先到先得。

(以上活动数量有限,先到先得哦!)

详询中国银行各营业网点。

(最HIGH中行卡,优惠享不停,更多优惠可下载“缤纷生活”APP,扫一扫即可下载)

